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1 お子様は、学校が楽しいと言っていますか。 27 4 0 0 1 3.9 0.4

2 お子様は、授業がわかりやすいと言っていますか。 23 7 2 0 0 3.7 0.2

3 お子様は、人とのかかわりを大切にし、心豊に育っていますか。 24 7 0 0 1 3.8 0.1

4 お子様は、進んで身体を動かしていますか。 23 8 1 0 0 3.7 0.3

5 お子様は、家庭で進んであいさつができていますか。 11 15 5 1 0 3.1 0.1

6 お子様は、進んで家庭学習に取り組んでいますか。 16 11 5 0 0 3.3 0.1

7 お子様は、がんばりノートを見せていますか。 18 6 4 3 1 3.3 -0.2 

8 お子様は、学校での出来事を話していますか。 18 12 2 0 0 3.5 -0.1 

9 久米島小学校は、一人一人を大切にした教育活動を行っている。 25 6 0 0 1 3.8 0.1

10 久米島小学校は、教育活動のようすをわかりやすく家庭に伝えている。 23 8 0 0 1 3.7 0.1

11 久米島小学校は、校内の美化につとめている。 23 6 1 1 1 3.6 -0.1 

12 久米島小学校は、危険箇所への配慮がなされ、安全につとめている。 16 13 1 0 2 3.5 -0.1 

13 久米島小学校は、緊急時の対応について、児童や保護者に知らせている。 24 6 1 1 0 3.7 -0.1 

14 久米島小学校は、保護者の願いや相談を受け止め、適切に対応している。 23 7 1 0 1 3.7 -0.1 

15 久米島小学校は、保護者が協力しやすく、各行事等へ参加しやすい。 22 8 1 0 1 3.7 -0.1 

16 久米島小学校は、お子様を通わせたい学校である。 26 6 0 0 0 3.8 -0.1 

　◆アンケート結果からの分析・考察

【評価の高い項目 】

全体的に平均８割（３.２P)以上となっています。また、16項目中8項目（項目1～6,9,10）については,１回目より平均を上回っていることから、保護者

は学校の教育活動に一定の理解を示していると考えられます。特に項目１は、0.4P高くなっており、朝の縦割り班等の活動や学級での支持的風土づくり

や自己有用感・自己肯定感を高める授業改善等の成果だと思います。また項目4について１回目よりも0.3p上回っているのは本校の教育目標の１番目に

ある「健康でたくましい子」における共通実践事項「体力向上に係る取り組みの推進」の成果が行事などを通して保護者が実感してきているのだと考え

ております。このように、本校の授業改善等の取り組みを先生方が教科だけではなく全教育活動を通して実践していることが児童の成長につながり保護

者にも伝わっていると考えられるので、継続して各取り組みを推進していきます。

【評価の低い項目】

「良好」として捉える平均3.2pを１回目よりも下回っている項目（５）について、前回より0.1P上回っており、これまでのあいさつ運動や学推の取り組

みの成果だと思います。しかし、保護者の意見や地域アンケート結果（項目１）にもあるように学校外でのあいさつについては課題が見られるので、学

校での取り組みを家庭へ発信しながら、引き続き家庭と連携しあいさつ運動等の取り組みを推進していきます。

　また、項目（7,8,11～16)について平均3.2P以下ではありませんが前回を下回っており 、特に0.2P下回っている項目７については、児童アンケート項

目（15）「自分で課題を見つけて家庭学習ができていますか」は１回目より0.2P、保護者アンケート項目（６）については、0.1Pそれぞれ高くなってい

ます。このことから、全体で見ると家庭学習が定着してきていると保護者も実感してきいると考えております。しかし、学年別にみるとまだ定着が不十

分な学年が見られるので、家庭と連携しながら家庭学習の定着を図るために「嘉儀山っ子の約束５」の取り組みを継続して推進していきます。項目

（８）については、児童アンケートも同様の質問（項目18)があり、学年によっては前回を下回っています。このことから、家庭でも話しができるよう

に学級や学校から学校での様子をできるだけ情報発信していきたいと思います。質問11～16についても平均は高いのですが１回目より0.1～0.2P下回っ

ているので、校内美化の推進や学校HPの定期的な更新、安心安全メールへの登録依頼等をPTAと連携しながら推進し、学校での取組を積極的に発信して

いきたいと考えております。

 R3 学校評価アンケート(保護者)集計結果11月　　〈回収率32/41(78%)6月＋2%〉

★ 評価に関しては4段階評価につき、平均8割(3.2)以上を「良好」としております。

４：あてはまる　３：どちらかというとあてはまる　２：どちらかというとあてはまらない　１：あてはまらない

 項　　　　　目 

　◆ １、２を選択した場合は、ご意見・ご要望のご記入をお願いいたします。

項目６について◆やるように言わないとできない。項目７について◆すすんでがんばりノートを見せたことはない。見せてと言われたら見せます。項目

８について◆家での会話が減っています。周りの大人に話すことが増えています。項目１３◆緊急時の対応について何も聞いていない。回答Aについて

◆まだ、わからないことが多いので「A」に多く回答させて頂きました。


